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安徽省淮南二中2008届高三第四次月考

语文试卷
（注意：全都做在答题卷上！）

第I卷（选择题，共30分）

一、（12分，每小题3分）

1. 下列各组词语中没有错别字，加点字的注音也全都正确的一组是

 A. 寒暄（xuān）    黏（zhān）合    掎（jǐ）角之势       题纲挈（qìe）领

B. 座（zuò）标     殷（yān）红     量（liáng）体裁衣    蓬荜（bì）生辉    

 C. 炫（xuàn）耀    模（mó）样      真知卓（zhuó）见    铤（tǐng）而走险

 D. 慰藉（jiè）      真谛（dì）      有恃（shì）无恐     翘（qiáo）首以待

2. 下列加点词语使用全都无误的一项是

 A. 在灿烂的灯光中，由24名聋哑演员表演的“千手观音”美轮美奂，振奋人心。

 B. 培养公民的法制观念是一个长期的过程，只要从学生时代就进行法制教育，就能起到防微杜渐的作用。

 C. 迎接这位伟大航海家疲惫风帆的是一堆堆熊熊大火——为了防止再有人出海，兵部官员焚烧了郑和惨淡经营多年的船只和积累的航海资料。

 D. 这本书是我的恩师惠存的，多年来我一直敝帚自珍，经常翻阅。

3. 下列各句中，没有病句的一句是

 A. 在欧阳修1000周年诞辰纪念会上，他作了关于欧阳修研究状况的讲话，表扬的人很多。

 B. “迈向无烟中国”项目媒体培训会的召开，标志着以预防被动吸烟为目的的“迈向无烟中国”项目在我国全面启动。

 C. 招考博士生的条件应是2006年和2007年的毕业研究生，思想进步，业务优秀，身体健康，年龄一般不超过40岁，经培养单位或所在单位同意，就可以报考。

 D. 今年开始的“国际极地年”行动是对两极地区规模近50年来最大的全球科研项目。

4. 下列句子出自鲁迅《范爱农》，其顺序应当是

   ①他穿着很旧的布马褂，破皮鞋，显得很寒素。  ②现在是躲在乡下，教着几个学生糊口。  ③回到故乡之后，又受着轻蔑、排斥、迫害，几乎无地可容。  ④但因为有时觉得很气闷，所以也乘了航船进城来。  ⑤谈起自己的经历来，他说他后来没有了学费，不能再留学，便回来了。

 A. ①⑤③②④     B. ①②⑤④③     C. ⑤②①④③     D. ③⑤①②④
二、（9分，每小题3分）

阅读下面的文字，完成5～7题。

这样看来，灭绝现象没有达尔文想得那么简单。以恐龙为例，如果达尔文关于生物为生存环境而竞争的设想是正确的，那么物种形成的速率将如他所料，与物种的灭绝达到完全的平衡。但是恐龙却在短时间内突然消失了。迄今为止，从未在比马斯特里奇白垩新的地层中发现恐龙化石。是哺乳动物杀死了恐龙？几乎没有人真的这样想过。当时的哺乳动物都很小，它们的生活环境与霸王龙或角龙之类互不相扰，当然也无力挫败那些庞然大物。

所以我们该探究的是生物与其环境之间的相互作用，而不是生存竞争。根据化石记录和动物的选择性繁殖，达尔文深知生物的演化是缓慢的。生物个体在生命期限内不能发生大的变化。比如说，一种生物无法因为气候日趋干旱而变成骆驼，只有在经历了许多代的干旱之后，生物才能忍受缺水的环境生存下来。或者形成某种防止失水的功能，或者拥有某种繁殖的优势。在这一过程中无疑会有某些生物个体灭绝。因为即使是现实环境中连续发生的缓慢变化，对生物的适应能力而言，也太迅速了。

但是，依事实看来，地质记录也反映出两种相当不同的演化速率。有一段时间是平静时期；在这一段时间内，大多数物种保持不变，演化形成的新物种与灭绝的物种数量大致达到平衡。但是也有一些时期，物种形成速度极快，或者生物的灭绝更快。这些事件并不是同时发生的。首先，历史上存在着诸如恐龙灭绝那样的大规模生物灭绝事件，然后是一个间歇期。这时期生物按照马尔萨斯的说法，像兔子一样成倍地增长。然后分化形成新的物种。有时演化速度之快，谓之“爆炸”实非夸大其词。如果我们注意到环境可能与上述生物演化形式有关的变化，那就会发现一种显而易见的有趣联系。快速的环境变化，必将加速生物灭绝的速率，使后者超过物种的形成速度。因为任何生物通过演化而适应环境变化的速度都有限。在这种情况下，旧种属的灭绝与新种属形成所引起的竞争风马牛不相及，达尔文却反过来强调生物之间的相互作用，这显然是错误的。

有鉴于此，环境变化速率理应处于生物灭绝公式的核心地位。环境变化速率越快，生物灭绝的速率也愈快。沿着这条线索思考，近一个世纪来，古生物学家四处挖掘所发现的奇珍异兽大规模灭绝，很可能是由环境的剧烈变化引起的。如果有一种灾变能够证明对这种或那种生物灭绝现象的解释是正确的，那么达尔文的“规律”就从根本上发生了动摇。如果我们不能透过鉴定古生物遗骸和现代物种的研究，预言何种生物将幸存，何种生物将灭绝，那么“适者生存”又有什么意义呢？

5. 作者认为“环境变化速率理应处于生物灭绝公式的核心地位”，下列不属于判断依据的一项是

 A. 迄今为止，从未在比马斯特里奇白垩新的地层中发现恐龙化石，而哺乳动物的生活环境与霸王龙或角龙之类互不相扰。

 B. 依事实看来，地质记录也反映出两种相当不同的演化速率。

 C. 快速的环境变化，必将使生物的灭绝速度超过新物种的形成速度。

 D. 近一个世纪来，古生物学家四处挖掘所发现的奇珍异兽大规模灭绝，可能是由环境的剧烈变化引起的。

6. 下列理解，不符合原意的一项是

 A. 达尔文认为，某种生物的灭绝是在与新种属的竞争中失败的结果，生物之间生存的竞争处于生物灭绝公式的核心地位。

 B. 面对变化的环境，生物要想生存下来，要么经过许多代的选择而形成某种适应环境的功能，要么繁衍后代的能力比其他物种强。

 C. 即使现实环境中连续发生的缓慢变化，也能导致一些生物个体的灭绝。

 D. 作者认为，研究生物灭绝现象应该研究环境变化，而“生存竞争”与生物灭绝是风马牛不相及的。

7. 根据本文提供的信息，下列推断不正确的一项是

 A. 恐龙的灭绝原因是它们生存的环境发生了快速的变化。

 B. 如果事实能够证明新物种的形成与旧物种的灭绝永远处于平衡状态，那么达尔文的适者生存学说就有现实意义。

C. 在环境快速变化时期，伴随着物种形成速度的加快，生物的灭绝也就更快。

D. 研究已灭绝的物种及现存的物种，分析它们与环境变化的关系，较之“生存竞争”更有意义。

三、（9分，每小题3分）

阅读下面的文言文，完成8～10题。

文章繁简     顾炎武

……子曰：“辞达而已矣。”辞主乎达，不论其繁与简也，繁简之论兴而文亡矣。《史记》之繁处，必胜《汉书》之简处。《新唐书》之简也，不简于事而简于文，其所以病也。

“时子因陈子而以告孟子，陈子以时子之言告孟子。”此不须重见而意已明。“齐人有一妻一妾而处室者。其良人出，则必餍酒肉而后反。其妻问所与饮食者，则尽富贵也。其妻告其妾曰：‘良人出，则必餍酒肉而后反，问其与饮食者，尽富贵也；而未尝有显者来。吾将瞷良人之所之也。’”“有馈生鱼于郑子产，子产使校人①畜之池。校人烹之，反命曰：‘始舍之，圉圉焉②，少则洋洋焉，悠然而逝。’子产曰：‘得其所哉！得其所哉！’校人出，曰：‘孰谓子产智？予既烹而食之；曰：得其所哉！得其所哉！’”此必须重叠而情事乃尽。此孟子文章之妙。使入《新唐书》，于齐人则必曰，其妻疑而瞷之，于子产则必曰，校人出而笑之，两言而已矣。是故辞主乎达，不主乎简。

刘器之曰：《新唐书》叙事好简略其辞，故其事多郁而不明，此作史之病也。且文章岂有繁简邪？昔人之论，谓如风行水上，自然成文，若不出于自然而有意于繁简，则失之矣。当日《进新唐书表》云：“其事则增于前，其文则省于旧③。”《新唐书》所以不及古人者，其病正在此两句也。

《黄氏日钞》言：苏子由《古史》改《史记》多有不当。如樗里子传史记曰母韩女也樗里子滑稽多智古史曰母韩女也滑稽多智似以母为滑稽矣然则樗里子三字其可省乎甘茂传史记曰甘茂者下蔡人也事下蔡史举学百家之说古史曰下蔡史举学百家之说似史举自学百家矣然则事之一字其可省乎？以是知文不可以省字为工。字而可省，太史公省之久矣。

注：①校人，管池塘的小吏。  ②圉圉焉，无力的样子。  ③前，旧，均指《旧唐书》。

8. 对下列句子中加点词语的解释，不正确的一项是

A. 有馈生鱼于郑子产       馈，赠送

B. 校人烹之，反命曰       反命，反而狡辩

C. 故其事多郁而不明       郁，晦暗

D. 风行水上，自然成文     文，通“纹”

9. 下列各组句子中，加点词的意思和用法相同的一组是

A. 不简于事而简于文，其所以病也     《新唐书》所以不及古人者，其病正在此两句也

B. 时子因陈子而以告孟子             项王即日因留沛公饮

C. 吾将瞷良人之所之也               子产使校人畜之池

D. 少则洋洋焉，悠然而逝             字而可省，太史公省之久矣

10. 以下对作者观点和主观态度的理解，不正确的一项是

 A. 作者在①段提出了全文的观点，并列举了《史记》《新唐书》等来证明。

 B. 作者在②段中举《孟子》中的三段话来说明《孟子》文章之妙就在于“繁”。

 C. 作者在③段指出《新唐书》“其事则增于前，其文则省于旧”不是优点。

 D. 作者在④段批评了苏辙写《古史》多有简略而造成文意不明的毛病。

第Ⅱ卷（非选择题    共120分）

四、（23分）

11. 把第Ⅰ卷文言文阅读材料中画线的句子翻译成现代汉语。（5分）

   子曰：“辞达而已矣。”辞主乎达，不论其繁与简也，繁简之论兴而文亡矣。

   译文：

12. 用斜线“/”为下列文言文断句，书名号、引号处如果无语音停顿，则不必画斜线。（5分）

    如樗里子传史记曰母韩女也樗里子滑稽多智古史曰母韩女也滑稽多智似以母为滑稽矣然则樗里子三字其可省乎

13. 阅读下面这首宋诗，然后回答问题。（8分）

                           海   棠 ①         陆游

谁道名花独故宫②？东城盛丽足称雄。横陈锦障阑干外，尽吸红云酒盏中。

贪看不辞持夜烛，倚狂直欲擅③春风。拾遗旧咏悲零落④，瘦损腰围拟未工。

注：①指范希元园中海棠。②指故蜀王宫。古称“海棠盛于蜀”，而成都海棠又以蜀王故宫为盛。③擅，据有，独揽。④老杜不应无海棠诗，意其失传尔（原注）。

  （1）这首诗分几个层次来写海棠？（每点不要超过10个字）（4分）

  （2）具体分析颔联主要用了什么修辞手法（“对偶”除外），写出了海棠什么特点。（4分）

14. 补写出下列文学常识和名句中的空缺部分。（两题任选一题）（5分）

  （1）古代不同诗人写同一景物，写得异彩纷呈。如同样写洞庭湖，①________在《望洞庭湖赠张丞相》一诗颔联说：“气蒸云梦泽，波撼岳阳城。”杜甫在《登岳阳楼》一诗颔联说：② “_____________，____________。”同样写长江，李白在《渡荆门送别》中说：③ “____________，____________。月下飞天镜，云生结海楼。”杜甫在④《_______》中说：“细草微风岸，危樯独夜舟。⑤_____________，____________。”
（2）论述秦王朝和六国灭亡原因的几篇文章，写法各不相同。①________写的《六国论》开门见山，指出：② “________,________,_______,_________。”贾谊写的③《________》则在文章的结尾才亮出观点，强秦之所以速亡，是因为④ “________________。”杜牧写的《阿房宫赋》也是在文末指出：“灭六国者六国也，非秦也；⑤_________,____________。”

五、（22分）

阅读下面的文字，完成14～17题。

今 夜 无 法 入 睡
——听莎拉·布莱曼
            肖复兴
莎拉·布莱曼（Sarah Brightman）是和恩雅（Enya）一种类型的歌手。平时听惯了的流行歌曲都喧闹得如同滚沸的水锅或甜腻得如黏稠糖稀；她们的歌虽也同属流行歌曲的范畴，却清新如风、清凉如水、清澈如露。她们会让我们感慨，原来流行歌曲还可以这样地来唱，原来我们原本已经粗糙的生活还能渗透出这样湿漉漉的水滴，透明而清新。
      莎拉·布莱曼和恩雅仿佛是一对孪生的姐妹。她们的声音是那样的相似，她们处理音乐的方法是那样相似，她们对民间歌曲的理解和运用是那样相似。如果细细比较的话，恩雅比莎拉·布莱曼更柔和纤细一些，或者说莎拉·布莱曼比恩雅更多一些激情和火热。恩雅的歌声一般比较缓慢，像是一泓平静的高山湖泊，倒映着山岚云影，相看两不厌，静静地倾听着彼此的回声。莎拉·布莱曼的歌声则像是一条从山顶流淌下来的泉水，常常情不自禁地跳跃着，叮咚作响，将四溅的水花喷珠溅玉般飞洒一路的山花野草。在乐队方面，恩雅更充分运用了电声的效果，电子合成的声音衬托着她的声音更加袅袅拂拂，飘飘欲仙。莎拉·布莱曼则用了更多的打击乐，这和她高昂而洋溢感情的强烈色彩是相吻合的，就好像跳桑巴的热情女郎最好穿上带钉子的高跟鞋一样。
      可以这样说，恩雅如一位质朴而不会多言多语的娴静的乡村村妇，莎拉·布莱曼像一位奔放而快人快语亮嗓门的城市姑娘。她们一样的浪漫，只不过一个将浪漫包裹在腊染的包袱皮儿里，捂在了胸前；一个将浪漫如项链闪闪发光地戴在脖颈上，不时摁响嘹亮的汽车笛声。
      当然，也可以这样说，恩雅的歌声是属于你的爱人的，莎拉·布莱曼的歌声是属于情人的。她们便一个将感情深深地埋藏在心里，一个将心情毫无遮掩地写在了脸上；一个将目光拉得长长的，一直盯在你走的每一步的路上，一个将电话打得长长的，说不尽的话语火辣辣贴身警卫般总响在你的手机里。
      莎拉·布莱曼的《伊甸园》是一张1998年出版的最新专辑。这里面的歌曲款款动听，就连封套也格外漂亮，全红的底色，衬托得身穿黑色曳地长裙的莎拉·布莱曼倩影动人。其实，20年前出道以演唱现代歌剧而出名的莎拉·布莱曼年龄已经不算太小了。但是，照片上的莎拉·布莱曼和唱盘里她的歌声还是那样的年轻，真是让人羡慕，也许，音乐是最好的护肤霜和驻颜术。
     这大概是迄今莎拉·布莱曼最好的一张唱盘。《天堂鸟》《伊甸园》……她的歌声就像这些歌名一样，充满梦幻一般的色彩，你好像能伴随着她的歌声在天上踩着云朵行走，即使再硬的心也能被她的歌声熔化了。她的高音尤其好听，特别是在“So  many  things”、 “Anytime  anywhere”、“Bailero”中，那声音常常让我想起天边地平线上正在飞快流逝的火烧云，想起大海尽头随浪涛翻涌的轮船上那不断起伏的桅杆，想起晨曦中踩在高高的电线上摇晃着小脑袋高声啁啾的小鸟……
      我还真是没听过这样好的流行歌手中的女高音，那高音充满磁性和弹性，好多个地方，我生怕她唱不上去了，她还是唱上去了，而且音质不减。在高音区域里，她如鱼得水，毫不费力，像是一只顽皮的小羊，你以为她爬不上那高山顶了，她偏偏爬了上去，仰着带犄角的头冲你摇晃。有时候，你会觉得她的丝丝高音犹如命弦在系，揪着你的心和她一起在飞翔，不知将落在何处。有时候，你会觉得她的那高音就像是乐队中哪一管弦乐之声，她将自己的声音和乐器的声音融和在一起，实在是声音的魅力。
      这张唱盘最后一支歌，是普契尼歌剧《图兰朵》中的《今夜无法入睡》。恰到好处，戛然而止。唱过歌剧的人，再来唱流行歌曲，到底是不一样。莎拉·布莱曼演绎音乐的多样性和丰富性，在她的声音里，也在她的心里。听完她的歌，余音袅袅，不绝如缕——今夜确实无法入睡。
      唯一我稍觉不满意的，是有时乐队的声音太响，而且用的打击乐太多，有点闹得慌。在这一点上，不如恩雅的乐队，行云流水一般，更富有天籁之感。
                            （选自《文汇报》1999年10月10日）

15. 本文是写莎拉·布莱曼的歌唱艺术的，为什么也写了恩雅的歌声和乐队？（4分）

16. 莎拉·布莱曼与恩雅两人的歌唱有何异同？（6分）

17. 本文采用了多种手法来状写音乐，请在下列3题中任选2题，指出作者使用的修辞手法和表达的意思。（8分）

（1）即使再硬的心也能被她的歌声熔化了（4分）

（2）那声音常常让我想起天边地平线上正在飞快流逝的火烧云，想起大海尽头随浪涛翻涌的轮船上那不断起伏的桅杆，想起晨曦中踩在高高的电线上摇晃着小脑袋高声啁啾的小鸟……（4分）

（3）像是一只顽皮的小羊，你以为她爬不上那高山顶了，她偏偏爬了上去，仰着带犄角的头冲你摇晃。（4分）

18. 作者认为：“唱过歌剧的人，再来唱流行歌曲，到底是不一样。”请结合全文分几条谈谈莎拉·布莱曼的歌唱有什么“不一样”。（4分）

六、（15分）

19. 下面一段话中存在着错别字、标点符号使用错误、语病及不得体等毛病，请在这四种毛病中各选择一处加以改正。（5分）

    我国嫦娥一号卫星准时发射，准时入轨，精密测控，精确变轨，成功探测，成功绕月的关键六步，精准、顺畅程度令世界景仰。这次探月工程的成功，反应出一个蕴育了无数富有诗意充满幻想的浪漫传说的民族勇敢追梦，更能看得出来一个国度走出地球摇篮，迈向深空的非凡实力。

20. 下面是一张反映某市两个学校五年来学生数量的表格，请根据其内容概括出两条结论（每条不超过20字）（4分）

	年  份
	2003年
	2004年
	2005年
	2006年
	2007年

	甲  校
	1200人
	1400人
	1500人
	1600人
	1700人

	乙  校
	1000人
	1300人
	1480人
	1800人
	2000人


21. 以“我们淮南”为开头写一段话。要求：思想健康，表意相对完整，语言连贯得体，必须使用比喻、排比两种修辞手法，50字左右。（6分）

七、（60分）

22. 阅读下面的文字，根据要求写一篇不少于800字的文章。（60分）

某中学生在上体育课跑步时不慎跌倒造成骨折。有人主张状告学校索赔，因为学校有保护未成年人的责任；也有同学说，因为种种原因，现在学校都不敢开展体育活动，更不用说组织学生郊游或参加社会活动了，我们要成为有强健的体魄、能吃苦耐劳的人才，也不能在温室中生长啊！

要求选择一个角度构思作文，自主确定立意，确定文体，确定标题；不要脱离材料内容及含义的范围作文，不要套作，不得抄袭。

[image: image1.png]A 2008 BEIIKAEERESLEE  2008.12.22

R 5. R g T

] B o ug” , <85 U7 )

o G T4s3 RS Q.20 , “ERER WA EDER” . RS WHRE’, 5.0
05,30 P50 0,200 “RE R WA R, BRI 5 SRRSER
Toi, W “BEEIL”  C.0 450 P54 Q3n ;D U453 P54 Q30 CHE
W RBED Th PR & DEEN §) .

3. B (& “EHMA” BN B 4538 P.osq. 24C BT, BFER, 0 (FHEMIRY 2007
11,2083 s C. B, AR LR 2008 - AL B R L R R
BEsRGRRESLEREE  NEAR BRR GIREE) . 0. BFAL B YR
2 50 FRNTEMEIBRADRIALR | 11 GFEBI) 007,11, 2004 B0

. & GREF 1000 F LERE) -

AR “IREIRFEREAL - RATRE” . B Lo

3 £ IORMER [ . IEMEBREBILRERT, HIET Ry

. ¢ B 15 SRULSE CHIRTBRANAEMIRR) FTERSEEN B FE L FESEGS
REBFEHAHBRE RS, AER— MRS, XA (e grag) SRR MRS, &
FSF—RRESK. RESURRINNR. 7 .

4,
5
6.
7

& b (@, B K@) .
o4 (B “FUAY HRRBRF, TR B WA e, B 50 B N8, TR %
CWTE 2 K, & E A2 NRE_E ks ) WA T AR, #50
7, TEA W, B T e, #EIERE M0 me)

10,5 (H—EH “WRRENTELS; B CEFOFUMI “5) BYUTRET “%)
m. .

1L AT CERRABRST. (1)) SEERETAE £ UABNE. 14) TFET (&
TEENE) TREEEN (15) SRR WA e, X (1 9) ERREITET (15)
12 ST /REE/E Bl R B SR R/ /RS LR R /%
WREF=SEAGE (520019 H55)

TG AR S SR, FHESEERRAS, =8, MWEEATHIERS: M
B, ExrEn i 14 R 53R #A, EFRRt15.) ()

T BTSSRI A
(2. W “BA”

FET Eelf, ST S e PO 7 L e T — ki,
EEEUIELOTE Z T3] T4 BHT SR ERRAD:
5.

B,

4. (1) % DRERESE. fHE LLFEPEFR, TAATTH REAT ORF
TFEHE, Lt B 1 9 (2 e @ONERER, IERAF), SRR BERR.
EE="4 SR HEMREZ AR i, BERER, IERTH. (B4 ¢

F R ) REPL - TREMTEZA (24) . Y (FH)
- RIEARUS (14) . WRALRIMAE K07 TR 8 “RETE”

=2 & SN RS
k. VBRI (R A (8
{BRAL: T - RS iy
N

I 1) BRT A (LB MBETIE OB “07 S P R S, 1B B B
CRE B F UMD (29) . SHTHH - FREREBRERTIN. LR, 5
RO (25) . -

tHL (14) . ABEIN, &

#) 25, BRERNSE @




[image: image2.png](2) BRI (LU (143) FHEEL (%) MIBETF:
R EEMENAES (RERSHAAHRNEEITE 2 5) .« o

(3) SEFTBAM (bl BER. 30D, EMALEHAFIAGE, TEERA) MBHTFE (2
), SHTHH - HREESSEEFED, HBHRSHEAERIT FEREHTMEE) 0FS (2
B) .«
18, (1) MAMEERMTERS RN R ARIE AR T —RAE AT REfHF, (2) MALTER
18, RETEROSHIERERE: (3) MNTNEEFER, FETHENART RIS (4)

S, AECHIANNE: (5) ESSXEE, tu@fk, EFEh BeE
- CEH 4 SAIE 4 ) o

ST L - RS

5

19, (1) HRIF. “RE” WH CRE
(2) FRETFS MR, R A
BYRST, HRAY
) .
(3) RS “RRIDIRIN, RRINSR” BRHNZ, W0 “HObsER. prhiEa’ . CREESEER
AR BN RE” . U, WiiE “BICET” BRiNG “RIET MEE NS .
(28
(4) FiBfh. “OHRBRM” WX “CHRPER" . BEESL®E TN BWET” . (180
(R (AR 2007, 11. 2781 )
20. (1) HZRAFRSE ABAEGFIOS
(2) ZEBI=SFE TR, BRESREMN Sl SUMEATRR (25) «
2. Lbin LSS 25, Eit2s. 65

“EE” W CRE . T
HIER” MEIS CHWR—S Tmaarm e
FHR” F ESTAWS: EHMRER IM” 2STANS. O

— B% BETE TERRENRL
MIEE (BTEA) MEE STLEE iR A
¥, BETERRE. URIREAEE o
B, REES, HAAR (2 TR
CREHBRENTS  BiE D,
THEE" A,

= HhliEes EESHLA WL cSHEEERS, R mSEt. TMAESET: 1
FIRRMERE e bl Ll hlhistE GRRSMEECSMRT). 2 IE, . b
GETE “UW”, BRI A —E—M HMRRRSE, Rz, BR—. 3 BEUA
LRI, AREILAEN (ol BEIGD, EIUATRHI (dnfEwn, 1EWWNL‘@$& tb?w‘lm%m@&%
AT AR

WRIMTIT ", 2R, “EAXBRENET GRRFHODTRBRATAR, 1 8" T,
SRR, 4 LRARERTER, LA il SUFRRIE SR, M BATPEER,
A", % SRS AmIE B o, «

HA, EERRTR 0 EIAE SIS .t NEESE. . BRANS

@g— ﬁ'ﬁt%ﬁmgﬁﬁ%ﬁ e
7 (0 5. 5) . 200 RS (IR 7

FEEARERAT, WX T, “EAEE’ Dig

ASEET . OSTHITASAR. BHE (72 B “ERLE

137 (R “5” HiF F” XT, EATENADEESHE 27 L), “RDIRE. REEET” (E
“EIYE” I “Hk” s TR RIRII GE “RI” HiE 87 L “EER LT AR

BILEI” BAZ
85
006 FIT T3 24 e A “EPEM” HEE. EREMMBHTE,
PO, ——BRLMANIR, BFARS. ©

) “HBORIEBENAM LY GEASIFNS), “BUEHRE” (E “H2” 4

S—aAmE & (20 FA
































































































































































































































